

# 政协精简材料印制节省200万

2013年全国两会  
星报全媒体记录



星报编辑 蔡富根  
组版 胡燕舞  
校对 夏君

05 深读·热点

市场星报

### 我在现场

2月28日,北京,星报记者参加了全国政协十二届一次会议召开的首场发布会。记者从会上获悉,全国政协十二届一次会议将于3月3日下午开幕,3月12日闭幕,会期10天。据介绍,本次会议期间将举行5次全体会议,包括开幕会、闭幕会、两次大会发言和一次选举会议。

全国政协办公厅新闻局局长张敬安接受记者采访时透露,即将召开的全国政协十二届一次会议精简纸质文件材料的印制和发放,提案简报、大会发言等文件将通过网络系统提供查询。

参与本次政协会议报道的内地记者昨日在北京

的政协礼堂领取大会证件。从发放给记者的资料袋中,记者发现一个新的“武器”:密码函。原来,每年全国政协会议印刷的纸质大会发言和简报都会消耗不少纸张,而其中不少在大会后就束之高阁或被随意丢弃。今年为了改进会风厉行节俭,会议期间将不再提供纸质大会发言和简报,而记者可以通过密码登录全国政协门户网站,获取大会发言、简报。据介绍,光这一项就节省200多万元。

张敬安在接受记者采访时表示,今年会期将继续贯彻简约简朴的原则。形式上,会场布置不会过多摆放绿植等;内容上,提倡委员们讲短话,讲实话。该文件同时表示要充分利用网络,鼓励委员通过办公业务系统提交提案、大会发言、反映社情民意信息、查阅文件简报,提高工作效率。

### 星观察

## 政协委员、人大代表驻地探营 从简,从简,再从简!

会场内外没有鲜花、没有彩虹门……全国“两会”召开在即,人大、政协先后出台措施改进会风,厉行勤俭节约、反对铺张浪费。昨日记者来到全国人大会议中心会场以及全国政协委员其中一个驻地——北京万达铂尔曼大饭店,发现简朴的会场布置,如一股清新的风扑面而来。

在全国人大会议中心会场大门口,和往年不同的是,记者发现没有设置彩虹门、空飘以及横幅和标语。在北京万达铂尔曼大饭店委员驻地门口也没有设置彩虹门、空飘,工作人员告诉记者,他们今年在布置分组讨论会场时也不会摆放鲜花。

据悉,今年全国人大重点研究细化了十二届全国人大一次会议改进会风的措施,共15项,主要包括:严格控制会议经费支出,努力做到实际支出低于预算;简化会场布置;倡导代表发言紧紧围绕会议议题,不讲空话套话,不作汇报工作性、一般表态性发言;改进会议简报编写发送方式;按照中央规定的字数和时长做好党和国家领导人参加会议的报道,把更多的版面和时段留给基层代表;坚持代表统一乘坐大车制度,尽可能不封路,合理控制交通管制的时间和范围等。

同时,《全国政协十二届一次会议改进会风的措施》也已出台,共16条,主要包括:合理安排会期;简化会场安排;精简文件材料,从严控制会议纸质文件的印制和发放等。

特派记者 祝亮 王玉 俞宝强 李皖婷

## 释放正能量,每个人都可以 市民热议正能量,提倡从娃娃抓起

### 两会民意箱

最近,有关“正能量”的话题着实很热闹,很时髦。在上海,农民工秦小亮的17600元现金被风吹落,他自己捡回3000元,被归还4800元,后来大家又给他捐了14650元的善款。最近几天,“我给总理捎句话”全国两会互动平台持续火爆,不少市民纷纷建议,有关正能量的宣传教育应更深入人心,最好能够纳入中小学的教材中。

### 正能量凸显让我想起小时候

66岁的陈勤玉老人是星报的忠实读者。昨天她致电本报特派记者称,这段时间,自己一直被来自身边众多类似的“正能量”感动着、温暖着、鼓舞着。“都说现在的社会冷漠无情,可我觉得其实没有那么糟。”陈勤玉特别提到,最近频现“丢钱-捡钱-还钱”的事例,让她想起“路不拾遗,夜不闭户”的孩提时代。

### 每个人都可以释放自己的正能量

合肥的陈先生说,德是一种强大的“正能量”,是可以感染和传播的。“其实,我们都可以成为好人,用正能量抵消‘社会冷漠’和‘道德滑坡’,倡导社会主义核心价值观。”

“我觉得家长也应该注意自己的言行,因为你的所作所为会深刻影响孩子。”来自淮南的胡老师说,自己在平时的课堂教育中一直很注重学生正能量的培养,但他发现有些家长在这方面做得很不够。

### 正能量教育应纳入中小学教材

网友“荷叶田田”说,女儿前两天开学时,学校确定了“塑造好行为,展现正能量”作为开学典礼的主题,通过让学生描述自己在学校里的“正能量偶像”和自己的“正能量关键词”,达到增强学生自觉性、健康快乐成长的目的。“我觉得这种做法非常好,正能量教育就是应该变成学校教育的常态,最好能纳入教材中。”

**百大乐普生商厦**  
— 创造美好 乐享生活 —  
DATE: 3/1日—10日

春品满 99 立减 38/30 元现金  
满 500 加赠 50 元通用券  
[多买多减,依此类推] [单票限赠一份]

**春漾女人季**  
3.8妇女节

**SALE 淘宝季** 冬品2折出清  
羊毛羊绒 全场3.8折

GUJIN 古今 HAQB9 好爱 Mansmiling 曼诗婷 内衣大型特惠 最低10元起售

**礼享女人季**  
[单票限赠一次,数量有限,赠完即止]

- 满600元送净思园专业瑜伽会所体验卡1张
- 满800元送非遗园门票1张
- 满1500元送半汤温泉一日游

**春漾女人季 积分双倍返**

- ◇化妆品 满200立减50/40/30
- ◇双休日幸运90分 购物只花一半钱
- ◇百大电器乐普生店——新春喜购会

预交定金送好礼(3月1日)+券行天下(3月2-3日)+满额好礼带回家  
**千亿格力3天大惠,13年只此一次(3月1-3日)**